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A MŰVÉSZETI HÉT 2022 PROGRAMJAI 
ÉS A DUNAI ILLÚZIÓK ALKOTÓVERSENY BESZÁMOLÓJA

 Az idei évben immáron második alkalommal került 
megrendezésre Ercsi városában a Dunai Illúziók Alkotóverseny. 
2022-ben lehetőség nyílt arra, hogy a XXII. Eötvös Napok Ercsi 
programsorozathoz kapcsolódva az esemény egy Művészeti 
Hét kereti közt valósuljon meg. Ezen alkalomból az Éva Családi 
Alkotóház nyilvánosan is bemutatkozott a város polgárainak.

   A Művészeti Hét az Eötvös József Művelődési Ház és Könyvtár 
60. évfordulójának ünnepségén megrendezett esemény keretei 
közt indult, egy 2007-2012 között készült, a korábbi 
festőtáborok támogatói képeinek válogatott kiállításával. Az 
alkotások közt találhatóak Sáska Tibor festőművész és a 
táborok művészeti vezetője, Ghyczy György festőművész, 
Barabás Irén ercsi festő, Papp János várpalotai festő és 
SomogyiSomogyi Boglárka (szerkesztő: jómagam) szervező és festő 
Ercsi városban készült munkái. A kiállítás megnyitóján Ghyczy 
György elismerő szavakkal illette az alkotásokat, illetve 
mutatta be a festők néhány jellemző karakterisztikus vonását 
a képeken keresztül.

  Az elkészült alkotások az esemény zárásaként az Eötvös József Művelődési 
Ház és Könyvtár kiállítótermében kerültek bemutatásra. A zsűri tagjai között 
Barabás Irén ercsi festő, Ghyczy György festőművész és László Bandy 
képzőművész voltak jelen. A képeket rangsorolták, a legjobb munkák 
pénzdíjazásban részesültek. A nyertes pályamű Fehér Irén alkotása 
(Budakeszi), második Votin József (Érd) munkája lett. Különdíjat kapott 
Krajnyák Erzsébet (Budaörs). A kiállított anyag szeptember 30-ig tekinthető 
meg meg a Művelődési Ház aulájában.

  Hálás vagyok a város lakóinak, hogy ellátogattak a programjainkra. Ezzel is 
lendületet kaphattam, hogy az ötlet, mint az Éva Családi Alkotóház és annak 
szellemisége értéket képviselhet és közvetíthet a jövőben is. Szeretném 
ezúton is megköszönni, hogy az alkotóművészeti programjaink korábbi 
években és most is figyelmet kaptak, immáron a város örökségének részét 
képezik a tevékenységek. Továbbá szeretnék köszönetet mondani az Eötvös 
József Művelődési Ház vezetőjének Sólyom Annának, valamint Szabó Tamás 
polgármestepolgármester úrnak a támogatásért, melynek eredményeként a XXII. Ercsi 
Eötvös Napok programsorozat részesei lehettünk eseményeinkkel és az Éva 
Családi Alkotóház helyszínével.

Somogyi Boglárka szervező, festő

  A program másnap az Éva Családi Alkotóházban 
folytatódott. A helyszín galériává avanzsálódott, ahol László 
Bandy képzőművész mutatkozott be Duna-part, természet 
és ember ihlette alkotásaival. A képek elsősorban az alkotói 
folyamat szintézisét bemutató tárlat keretein belül 
értelmezhetőek. László Bandy a munkáin keresztül beszélt 
munkásságának sokszínűségéről, valamint a hallgatók 
megismerhmegismerhették szemléletét, tanítási módszereit is. A 
kiállított anyagban vázlatok és nagyon expresszív grafikák is 
bemutatásra kerültek.

  A Dunai Illúziók Alkotóverseny - mely idén szeptember 3-4. 
között került megrendezésre - amatőr és hivatásos 
festőművészeket vonzott Ercsibe. Érkeztek festők Érd, 
Budaörs, Budakeszi, Iváncsa településekről. A fiatal korosztály 
is becsatlakozott az munkába: helyi gyerekek és fiatalokat is 
részt vettek a programon. Az alkotók a várostól és a Duna 
hangulatától ihletve készítették el a képeiket. 
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Kék Duna keringő

A csend hangja
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Darvas Tanács Ajsa Száva - Ercsi Kis-Duna





Lakatos Enikő - A Duna
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Navratil Zsuzsanna - Az ég felé





Németh Róbertné - Kincsvadászok
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Ravasz Luca





Homage’ a Eötvös József I.

Homage’ a Eötvös József II.

Regős Ágnes





Takács Lilla - A komp nem pihen





A Dunai Illúziók alkotóverseny a 
XXII. Eötvös Napok keretein belül valósult meg Ercsiben 2022. 
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